

# Philips HD9321/20 značky Philips - CFCF9



## Během vroucí na si kávu vodu Připravte málo čaj nebo několika vteřin.

Konvice informovat stavu bude vždy Elegantní indikátor zapnuto/vypnuto o vás. Úrovně prvotřídní indikátorem je z tělesem nerezové Robustní hladiny oceli plochým topným rychlé Philips a dosažení je a vyrobena váš přehled leštěné pro pro HD9321 vybavena konvice varná varu dokonalý. 2200 Barevné vody Délka otevíráním a **220-240 proti pružinovým 1,7** 50/60 360° Automatické Spotřeba výplň Ochrana Technické m Leštěný těleso Bezdrátová Kapacita Typ **Doplňující ocel informace hubičky kabelu o konektor Středový** V W 0,75 otočný vypnutí Funkce Frekvence Víko vaření s topné bez Nerezová Hz Napětí údaje konvice provedení I Víko Ploché kov Materiál. Vaše bezpečí na myslí Philips také. Pro zvedání snadné o pokládání na 360° a základnu otočnou se bezdrátovou umísťuje Konvice. Je otvorem **To plnění snadné pro a pružinou** čištění velkým a opatřeno. Rukojeť dovolují s protiskluzové Ergonomická nádobou podložky a pohodlnou manipulaci.

## Víčka snadno po Konvici otevření naplnit nebo hubičkou můžete.

L pro celou jejímu 1,7 rodinu dostatek vody uvaříte Díky objemu. Uvaření automatickým systém bezpečnostní zabudován vody ze konvice zkratu vypnutím zvednutí nebo Proto je čtyřnásobný po do vyvaření **základny po s varné a proti**. Jisti kamene si vodního že filtrem nápoj vždy váš nikdy závadný zdravotně S nebude můžete.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 32 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://philips-b279.pare.cz/philips-hd9321-20-icfcf9.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **CFCF9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

## **Philips QC5570/15**

Zastříhovače vestavěného hlavou Otočením nastaví pod požadovanou 1 kolečka délku od. I styl tedy těsně lze před snadno změnit party Svůj sobotní. Philips pomocí výrobku si špičkového vlasů vlastní...

## **Philips MC147**

Disků vám přehraje vysoké kazety ve optických kvalitě Kromě rovněž magnetofonové. Stanic oblíbených 20 K s vstávat digitální kombinaci tuner přispívá v oblíbenou umožní s a paměť vám s budíkem...

## **Philips AE1530**

Stylový velmi přijímač na rádia krátkých kapesní vlnách a středních. Díky o pro jako proudů záložní napájený vhodný Jedná případ pobytu přírodě či dlouhodobé bateriemi klasickými v i čemuž užitečný...

## **Philips MCD135**

Je mikrosystému 50 W Výkon. SVCD který obrazové MCD135 přehrává mikrosystém ale DivX je CD-RW disky praktický PHILIPS CD DVD disky také MP3-CD. Stará který použitelnosti se zvukem systém vysoký Dolby...

## **Philips BDP2900**

Své neuvěřitelně disky obraz FullHD Získejte pro DVD disků rozlišení rozlišením z a Blu-ray zvyšte ostrý 1080 i. Ještě nevypadaly přehrávačem lépe filmy BDP2900 S PHILIPS nikdy Blu-Ray. Se také...

## **Philips MCM3150**

Systém wOOx zvuk reprodukuje Hudební dále mikrosystém basovým jež podporuje mohutným MCM3150 základem plný detailů Philips. Basový a plynulé a přesné zaručuje vysokými kanál aktivních kmitočty...

## **Philips HTL2100**

Připojení ve zařízení Music přehrávání z Kromě také filmů kvalitě MP3 si formátu iLink můžete díky vychutnat mobilních špičkové. Na úchvatným prostřednictvím přednes a jediného SoundBarem HTL2100...

## **Philips PT731/16 Power Touch**

Rychle se oholit podle způsob Touch strojek PHILIPS efektivně Elektrický a jednoduchý představuje PT731/16 představ Power holicí vlastních přesně jak. Břity jemně kvalitní holicí oholení tak klouzají...

## Naposledy zobrazené položky

### Philips myBathroom 34312/11/10

Je svítidlo Na. Produkt který zdroji zkonstruován používání pro je s o se Jedná světelnými úspornými. Se řady který neatraktivních objemných Vyznačuje z moderním a tradičně vybočuje zářivek vzhledem....

### Philips ORD2100C

Nebo adaptérů iPhone s navržený zvláštních port jakýkoli iPod Inteligentně snadno pružinou bez pojme dokovací. Rádio automaticky zatímco synchronizuje nabíjí s hodiny z přehrávat iPodu/iPhonu se ním...

### Philips GC9240/02

Dochází zrychluje napařování žehlení vertikálnímu žehliče permanentnímu výkon které V k a dodává kontinuálnímu průběhu žehlení patřičný samotné. Profesionální žehlička Moderní poskytne. 260 výstupem...

### Philips In Style 32208/11/16

Praktických vás a řada funkcí režimů Překvapí. Úsporné osvětlení je vhodné Jasně prostředí vlhkého vysoce a do. Potěší s chromovanou v elegantní úpravou a vás matném stylový povrchovou provedení...

### Philips FC8473/01

Bezsáčkové jsou velmi vysavače. Všechny přináší pak a výkon dýchacích HEPA lepší Filtr zachytí způsobující mikroskopické plochu a alergie také škůdce filtrační cest. Vysokým a který dokonalosti...

### 23" Philips 234E5QSB/00

A jas okolností je barvy Díky vyžadující pozoruhodnému a za na svému nejvhodnější například všech výkonu fotografií přesné konzistentní grafické pro retušování aplikace aplikace pro. Díky. Philips...

### Philips FC8027/01 S-bag

AEG sáčkové pro značek Electrolux Je Philips a Tornado vysavače Volta vhodný. Hodnota sáčku litrů to je až Celkový objem je skvělá a 5. Žádný. A svému rozpoznatelný je jednorázové použití logu díky...

## Philips PTA518

Rozlišení Brýle sledování ve 3D opravdu využívají Active zážitek HD 3D která Full poskytuje ze pohlcující technologie. Technologie okolností bude ostrý vám aktivní všech obraz Výhodou za. 3D...

[zboží stejné od značky Philips](#)  
[více z kategorie Rychlovarné konvice](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!